Утверждаю:
Технический директор
А.В. Попов
«28» августа 2023 года

ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

на выполнение монтажных работ по оснащению техническими средствами систем пожарной сигнализации (СПС) и систем оповещения и управления эвакуацией (СОУЭ) людей при пожаре в корпусах цеха Бройлеров-1 АО «Птицефабрика «Рефтинская»

1. Наименование выполняемых работ.

Выполнение монтажных работ по оснащению техническими средствами систем пожарной сигнализации (СПС) и систем оповещения и управления эвакуацией (СОУЭ) людей при пожаре в помещениях девяти птицеводческих корпусов цеха Бройлеров-1 АО «Птицефабрика «Рефтинская».

2. Объем работ

Системы пожарной сигнализации (СПС) и системы оповещения и управления эвакуацией (СОУЭ) необходимо смонтировать в помещениях девяти птицеводческих корпусов цеха Бройлеров-1, в соответствии с проектной документацией и локальным сметным расчетом.

3. Место выполнения работ

Территория АО «Птицефабрика «Рефтинская», расположенная по адресу: Свердловская область, рп. Рефтинский.

4. Сроки и порядок выполнения работ

Все работы должны быть выполнены в течение 90 календарных дней с даты подписания договора.

Подрядчику необходимо выполнить работы по монтажу систем пожарной сигнализации (СПС) и систем оповещения и управления эвакуацией (СОУЭ) в соответствии с локальным сметным расчетом и имеющимся проектом (141-2023-ПР-ЦБ.СПС.СОУЭ).

Подрядчик выполняет работы собственными средствами, с использованием собственных материалов, указанными в спецификациях рабочих проектов. Любые отступления от спецификации, включая изменения, связанные с заменой оборудования не допускаются без согласования с Заказчиком.

Подрядчик обязан произвести монтаж и пуско-наладочные мероприятия по адресу Заказчика в соответствии с проектной документацией.

Подрядчик согласовывает с заказчиком места хранения инструмента и материалов на период выполнения работ, а также порядок вывоза мусора, образующийся при проведении монтажных работ.

В процессе выполнения работ допускается поэтапная приёмка смонтированных СПС и СОУЭ в корпусах цеха Бройлеров-1 АО «Птицефабрика «Рефтинская».

5. Требования к режиму работы и допуску на объект

Выполнение работ производить в рабочие дни с понедельника по пятницу с 08:00 до 17:00. Выполнение работ в выходные и праздничные дни предварительно согласовывается с Заказчиком. Работы выполняются в условиях действующего предприятия, без остановки рабочего процесса.

Отключения инженерных систем, сетей или отдельных их участков могут производиться только по предварительному согласованию с Заказчиком.

Допуск лиц подрядной организации на объект будет производиться только по предварительно согласованным спискам и при наличии документов, подтверждающих их личность.

6. Особые условия

Подрядчик должен иметь **лицензию** на выполнение работ по монтажу, техническому обслуживанию и ремонту средств обеспечения пожарной безопасности зданий и сооружений, согласно Постановления Правительства РФ от 28 июля 2020 г. N 1128 "Об утверждении Положения о лицензировании деятельности по монтажу, техническому обслуживанию и ремонту средств обеспечения пожарной безопасности зданий и сооружений" на виды работ:

- 1. Монтаж, техническое обслуживание и ремонт систем пожарной и охранно-пожарной сигнализации и их элементов, включая диспетчеризацию и проведение пусконаладочных работ.
- 2. Монтаж, техническое обслуживание и ремонт систем оповещения и эвакуации при пожаре и их элементов, включая диспетчеризацию и проведение пусконаладочных работ.
- 3. Монтаж, техническое обслуживание и ремонт фотолюминесцентных эвакуационных систем и их элементов.

Результат выполненных работ переходит в собственность заказчика с момента подписания сторонами акта о приемке выполненных работ (форма КС-2), справки о стоимости выполненных работ и затрат (форма КС-3) и акта сдачи-приемки выполненных работ по каждому объекту.

Цена договора включает в себя все расходы, связанные с выполнением обязательств Подрядчиком, в том числе налоги, сборы и другие обязательные платежи, которые Подрядчик должен выплатить в связи с выполнением обязательств по договору в соответствии с законодательством Российской Федерации.

7. Требования к безопасности выполнения работ и безопасности результатов работ.

Подрядчик обязан обеспечить выполнение на объекте необходимых противопожарных мероприятий, мероприятий по охране труда и охране окружающей среды во время производства работ.

Качество выполненной работы должно соответствовать действующему законодательству и нормативно-правовым актам в сфере строительства.

В случае повреждения инженерных систем, произошедших по причине производимых подрядной организацией работ — все работы по восстановлению берет на себя подрядная организация.

Все работы должны выполняться в соответствии с требованиями СНиП и других действующих нормативных актов, регламентирующих технологию и качество производимых подрядной организацией работ.